

El Gobierno vasco decidirá en unos quince días sobre el traslado a Vitoria de la sede de Osakidetza

## Arregi reitera que las emisoras de FM serán repartidas en breve plazo

M. A.

VITORIA. Pese a los sucesivos retrasos que ha sufrido la adjudicación, que debería haberse producido a comienzos de abril, el Gobierno vasco mantiene su intención de repartir en breve plazo las doce frecuencias moduladas que le fueron otorgadas para su distribución hace cinco años, aseguró ayer Joseba Arregi.

El portavoz provisional del Ejecutivo y consejero de Cultura explicó, como había adelantado este periódico, que «problemas técnicos» han «conseguido aplazar por unos pocos días» las concesiones. Esas dificultades de última hora, detectadas la semana pasada, son consecuencia de que la docena de FM atribuida a Euskadi «ha sido alterada sobre las previsiones del plan nacional», lo que obligará a la Administración autónoma a cambiar su proyecto inicial para adecuarlo al de ámbito estatal.

El plan técnico elaborado por el departamento del Interior será también modificado, afirmó Joseba Arregi, «para atender a necesidades de emisoras institucionales» hasta ahora no consideradas, como el deseo de Radio Nacional de España (RNE) de completar su red en el País Vasco.

El Gabinete Aranza ha estudiado en su reunión de esta semana la posibilidad de trasladar de Bilbao a Vitoria la sede central del Servicio Vasco de Salud-Osakidetza. El asunto «queda pendiente de un análisis más profundo» tras haber debatido el Consejo un informe del titular de Sanidad, José Manuel Freire. El Gobierno adoptará una decisión definitiva «en el plazo de unos quince días», señaló el portavoz de Ajuria Enea, quien se negó a comentar las ventajas e inconvenientes para proceder al traslado expuestos durante la sesión. «Como no hay acuerdo no es conveniente hablar de razones o sinrazones del posible cambio», se limitó a decir.

### 2.000 millones perdió Eusko Trenbideak'

El Ejecutivo, constituido en Junta General de Accionistas, aprobó las cuentas de explotación, los estados financieros y las memorias de varias empresas y sociedades públicas relativos al pasado ejercicio. Entre ellas destaca Eusko Trenbideak-Ferrocarriles Vascos, que arrojó un déficit de 1.993 millones de pesetas.

El Gabinete aprobó un decreto para apoyar la promoción en el extranjero de productos de Euskadi. Esta iniciativa supondrá un desembolso de 370 millones de

Monforte propone esclarecer la muerte de Galíndez. El eurodiputado del PNV Andoni Monforte ha propuesto al presidente de la República Dominicana la apertura de investigaciones para esclarecer la desaparición de Jesús de Galíndez, en marzo de 1956. Jesús de Galíndez se exilió en América tras la guerra civil española.

pesetas, destinado al respaldo a empresas privadas y a asociaciones sin ánimo de lucro que colaboran en la mejora de la imagen de los productos vascos en el exterior. Con dicha cantidad se pretende sufragar también los costes de análisis y prospecciones de mercados y de la implantación

comercial en otros países. Elisa González Iribarren, viceconsejera de Comercio, destacó como objetivos de la mencionada disposición favorecer la iniciación de las empresas en la actividad exportadora y aumentar la cuota de participación de productos vascos en el extranjero.

## El Gobierno vasco rectifica dos errores de la lista de asesores enviada al Parlamento

VITORIA. El Correo. El Gobierno vasco remitió ayer al Parlamento un escrito en el que rectifica dos errores en la lista de asesores que envió recientemente a la Cámara a petición de Euskadiko Ezkerra. Los fallos admitidos por el Ejecutivo hacen referencia al actual jefe de emisiones de Radio Euskadi en San Sebastián, Julián Beloqui, quien, como adelantó este periódico, nunca fue asesor de la Administración autónoma, si

no un contratado para la puesta en marcha de la emisora institucional en Guipúzcoa, y a Josu Oregui, jefe de traductores del Parlamento. De este último el ejecutivo aclara que sus labores de asesoramiento lo fueron en relación con «actividades y trabajos sobre lingüística», y no sobre «relaciones con el Parlamento».

La nota del Gobierno vasco no rectifica el papel de asesores, negado por los interesa-

dos, que atribuye a personas hoy vinculadas a Eusko Alkartasuna. Entre ellas figuran Sabin Intxaurraga, ex-secretario personal de Carlos Garaikoetxea, para quien su inclusión está relacionada con diversos recursos que ha interpuso contra el Ejecutivo en demanda de su reincorporación como funcionario, el juntiero alavés de EA Gentza Belaustegui y Gorka Knorr.

# ZESTOA ASAMBLEA NACIONAL NACIONALISMO PARA EL 2.000 LA HORA DE LA DECISION

Con la celebración de su Asamblea Nacional, el PNV culmina un largo proceso. El programa se ha cumplido según lo previsto. Centenares de afiliados, organizados en grupos de trabajo y sesiones abiertas, han elaborado ponencias sobre los temas clave que van a definir la Euzkadi del inmediato futuro.

Se han presentado y debatido a fondo un total de 1.500 enmiendas. En los debates han participado hombres y mujeres. De todas las edades. De todas las condiciones profesionales y sociales. Con

cargos internos o sin ellos. Pero con un vínculo común: su conocimiento profundo de los problemas de Euzkadi, y su firme voluntad de aportar ideas y líneas de actuación en un proyecto de inmensa magnitud: la construcción de una Nación moderna, que pueda traspasar sin traumas el umbral del siglo XXI.



### ASAMBLEA NACIONAL

### ZESTOA

### Nacionalismo para el 2.000



PARTIDO NACIONALISTA VASCO



EUZKO ALDERDI JELTZALEA